



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS



EDITAL N.º 033/2017

Retificação - Adendo ao EDITAL N.º 023, de 25 de julho de 2017
PROCESSO SELETIVO PARA A MORADIA ESTUDANTIL
Campus Palmeira das Missões/RS.

O Pró-Reitor de Assuntos Estudantis, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, conforme Portaria n.º 79.581, de 19 de maio de 2016, torna pública a Retificação – Adendo ao Edital do processo seletivo da Moradia Estudantil Campus de Palmeira das Missões/RS:

No item 6, Divulgação do Resultado: ONDE SE LÊ:

6.1 A relação dos contemplados será publicada no dia 23 de setembro de 2017, no site <http://palmeira.ufsm.br/>, bem como no mural do Núcleo de Apoio Pedagógico.

LEIA-SE: 6.1 A relação dos contemplados será publicada no dia 25 de setembro de 2017, no site <http://palmeira.ufsm.br/>, bem como no mural do Núcleo de Apoio Pedagógico.

Santa Maria, 11 de setembro de 2017.

Clayton Hillig
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis